

BESZÁMOLÓ

A kedvezményezett neve:	Esztergomi Vitézek RAFC
Program címe	Választás kérdése! Lecsóból és sportból is a legjobbat!
Projekt azonosító	TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2021-02365
A szerződött támogatás összege:	2 931 450 Ft
A támogatás mértéke:	100 %
Időpont	2020. SZEPTEMBER 26.
Helyszín	ESZTERGOM, RUGBY CLUB HOSTEL SPORTCENTRUM
Részvevők száma	JELENLÉTI ÍV SZERINT
Részvevő szakmai munkatársak	VARGA KRISZTIÁN, BÖHM BALÁZS
A projekt lezárásának dátuma:	2022.01.31.

PÁRHUZAMOS RENDEZVÉNY – SPORT ÉS ÉTEL EGY HELYEN EGY IDŐBEN

LECSÓFESZTIVÁL: 9 CSAPAT REGISZTRÁLT ELŐRE A LECSÓFŐZÉSRE, AMELYET NÉPES SZÁMÚ KÖZÖNSÉG LÁTOGATOTT MEG (KB 325 FŐ), ÉS INGYENES LECSÓKOSOTLÁSHOZ JUTHATTAK

HELYSZÍN RCH RENDEZVÉNYTERE, RENDBE HOZOTT, KARBANTARTOTT TERÜLET AMELY ALKALMAS NAGYLÉTSZÁMÚ KÖZÖNSÉG FOGADÁSÁRA

TEMATIKA: KÜLÖNBÖZŐ ÍZVILÁGÚ LECSÓFŐZÉS

CÉLCSOPORT: BARÁTI TÁRSASÁGOK, HELYI KÖZÖSSÉGEK

VEGYES CSAPATOKBAN VETÉLKEDTEK, MAJD A ZSÚRI VÁLASZTÁSA ALAPJÁN HIRDETTEK SORRENDET

TOVÁBBI ÉVEKBEN IS MEGRENDEZZÜK EZT A NÉPSZERŰ RENDEZVÉNYT

A TARTALAMAS LAKOMÁT SZÓRAKOZTATÓ TÁNC ZENE KÖVETTE 22 ÓRÁIG

SPORTÁGVÁLASZTÓ NAP: A 8000 M2 FELÁLLÍTOTT 3*3 RENDEZVÉNYSÁTOR KÜLÖNFÉLE SPORTÁGI BEMUTATÓVAL: 30 SPORT JELENLÉTÉVEL, SZINTE AZ ÖSSZES ESZTERGOMI SPORTEGYESÜLET BEVONÁSRA KERÜL A PROGRAMBA, HOGY BEMUTASSA SAJÁT SPORTÁGÁT. BEMUTATKOZÓ SPORTOK: RUGBY, ÍJÁSZAT, KÉZILABDA, KICK-BOKSZ, RÖPLABDA, KOSÁRLABDA, LABDARÚGÁS, TRIATLON, BIRKÓZÁS, ATLÉTIKA, JUDÓ, KERÉKPÁROZÁS, EVEZÉS, KAJAK-KENU, LÖVÉSZET, ÚSZÁS, VÍVÁS, SAKK, HORGÁSZAT, TÁNC, KEMPO, KALANDSPORTOK, AKADÁLYFUTÁS.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

MINDEN KLUB FŐ CÉLKITŪZÉSE AZ UTÁNPÓTLÁS NEVELÉS, AZ ÚJ TAGOK TOBORZÁSA, HISZEN EZ ADJA A TOVÁBBÉLÉST, ÉS EZ BIZTOSÍTJA A FOLYTONOSSÁGOT. ESZTERGOM ISKOLA VÁROS EZÉRT RENGETEG DIÁK TUDOTT JELEN LENNI A SPORTÁGVÁLASZTÓ NAPON.

HELYSZÍN: FÜVES SPORTPÁLYA, 2020.09.26. 10 ÓRÁTÓL 17-IG

RÉSZTVEVŐK: 30 SPORTÁG – ABBÓL 13 REGISZTRÁLT AZ UTÁNPÓTLÁS TOBORZÓ WORKSHOPRA. LÁTOGATÓ AZ ESŐS IDŐ ELLENÉRE KB 600 FŐ

EREDMÉNYESSÉG, RENGETEG SZERVEZET ELJÖTT, ÉS A ROSSZ IDŐ ELLENÉRE KÖZÖNSÉG IS VOLT, FŐLEG HELYBEN AKIK KIVÁLASZTHATTÁK A SZÁMUKRA MEGFELELŐ TESTMOZGÁST.

ELEKTROMOS KERÉKPÁR TANÁCSADÁS: SAJNOS A DÉLELŐTT FOLYAMÁN KEDVEZŐTLEN VOLT AZ IDŐJÁRÁS, ÍGY ÉPP CSAK 2 SZERVEZET VETT RÉSZT, MAJD BEZÁRTUK EZT A SPORTÁG PONTOT 10.00-12.00 KÖZT VOLT LEHETŐSÉG KIPRÓBÁLNI AZ E-BIKE-OT.

E-BIKE TÚRA: AZ ELSŐ KÖRBEN ELINDULT AZ IDEGENVEZETÉSSSEL EGYBEKÖTÖTT VÁROSNÉZŐ TÚRA 6 FŐVEL, DE 15 PERC UTÁN AZ ESŐ MIATT MEGSZAKADT A PROGRAM. KÉSŐBB SEM KERÜLT MEGNYITÁSRA A ROSSZ IDŐ MIATT.

EREDMÉNY, CÉLCSOPORT, RÉSZTVEVŐK: LEHETŐSÉGET KAPTAK A VENDÉGEK A KÖNNYŰ KERÉKPÁROZÁSRA, 6-99 ÉVES KORIG HASZNÁLHATÓ, LEHET CÉLCSOPORTJA AZ ISKOLÁS, A MUNKÁBA IGYEKVŐ, VAGY A TURISTA IS.

Kelt: Esztergom, 2020.09.30.

.....

Szakmai vezető

SZÉCHENYI  2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE